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Sikkerhed
Sikkerheds- og instruktionsmærkater
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og er placeret tæt på potentielle
risikoområder. Udskift eventuelle
beskadigede eller manglende mær-
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Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse
Baglygte 1
Beslag 1
Møtrik (5/16") 2
Bolt (5/16"-18 x ¾") 2

1
Palmøtrik i stål 2

Monter baglygten.

Horn 1
Sekskantbolt (5/16"-18 x ¾") 12
Flangemøtrik (5/16-18) 1

Montering af hornet.

3 Ledningsnet 1 Ledningsnetføring.

Hornkontakt, kontramøtrik og
roulettemøtrik 14
Kontaktknap 1

Montering af hornknappen.

Låsebeslag 1
Lås 1
Greb 1
Sekskantbolt (12 x 20 mm) 1

5
Låsemøtrik (12 mm) 1

Monter sædelåsen.

Opbevaringspose til personlige
værnemidler 2

Ringbøjle 2
Monteringsbeslag 2
Bøjleskrue 2

6
Flangelåsemøtrik (⅜") 4

Montering af opbevaringsposerne til
personlige værnemidler.

Mærkat for bomløftepunkt 2
Mærkat for tankindhold 17
Bestemmelsesmærkat 1

Påsætning af mærkater på maskinen.
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1
Montering af baglygten
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Baglygte

1 Beslag

2 Møtrik (5/16")

2 Bolt (5/16"-18 x ¾")

2 Palmøtrik i stål

Fremgangsmåde
1. Ret hullerne i baglygtebeslaget ind efter de 2

huller i bomstelkanalen.
2. Fastgør beslaget til stellet med 2 bolte (5/16" x

¾") og to låsemøtrikker (5/16") som vist i Figur 1.

g025025

Figur 1

1. Beslag 3. Låsemøtrik (5/16")
2. Flangehovedbolt (5/16" x

¾")

3. Ret baglygten ind efter baglygtebeslaget, og
fastgør enheden med de 2 palmøtrikker i stål
som vist i Figur 2.

g025026

Figur 2

1. Baglygte 3. Palmøtrik i stål
2. Baglygtebeslag

2
Montering af hornet
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Horn

1 Sekskantbolt (5/16"-18 x ¾")

1 Flangemøtrik (5/16-18)

Fremgangsmåde
1. Ret hornet ind efter det hul, der er placeret i

forreste højre side af maskinen (Figur 3).
2. Sæt sekskantbolten (5/16"-18 x ¾") gennem

hullet i hornet og maskinens stel (Figur 3).
3. Monter hornet på maskinen med sekskantbolten

(5/16"-18 x ¾") og flangemøtrikken (5/16"-18)
som vist i Figur 3.
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g024691

Figur 3

1. Horn 3. Flangemøtrik (5/16-18)
2. Sekskantbolt (5/16"-18 x

¾")

3
Ledningsnetføring
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Ledningsnet

Figur 4 viser en oversigt over sættets ledningsnetføring
på maskinen.

g025033

Figur 4
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Føring af ledningsnettet til
sidekonsollen
1. Før ledningsnettet gennem fronten af

sædeafskærmningen (Figur 5).

g024709

Figur 5

1. Åbning i fronten af sædeafskærmningen

2. Før ledningsnettet til sidekonsollen (Figur 6).

g024710

Figur 6

1. Ledningsnet

Føring af ledningsnettet til hornet
1. Afmonter de 2 bolte, der fastgør slangedækslet

til maskinen, og afmonter dækslet (Figur 7 og
Figur 8).

g024712

Figur 7

1. Dæksel 2. Bolte

g024715

Figur 8

1. Vognbundens åbning 3. Slanger
2. Ledningsnet

2. Før ledningsnettet fremad og langs slangerne til
hornet.

3. Før ledningsnettet gennem kransen i hullet i den
bageste vinkelplatform til hornet (Figur 9).

g024725

Figur 9

1. Horn 2. Krans i hullet
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4. Tilslut ledningsnettets ben med de to klemmer til
de to klemmer på hornet (Figur 10).

g024714

Figur 10

1. Horn 3. Klemme på
ledningsnettets ben

2. Klemme på horn

5. Monter slangedækslet, der blev fjernet i trin 1,
og fastgør det med 2 bolte.

Føring af ledningsnettet til
baglygten
1. Før ledningsnettet langs højre stelkanal ved

siden af tanken (Figur 11).

g024727

Figur 11

1. Ledningsnet 2. Tank

2. Før ledningsnettet langs bomstelkanalen (Figur
12).

g024729

Figur 12

1. Ledningsnet 2. Bomstelkanal

3. Tilslut ledningsnettet til lygten.

4
Montering af hornkontakten
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Hornkontakt, kontramøtrik og roulettemøtrik

1 Kontaktknap

Afmontering af kontrolpanelet
1. Afmonter grebet fra differentialelåsens stang

(Figur 13).

g024734

Figur 13

1. Greb 2. Sekskantbolt (¼" x ½")

2. Fjern de 4 sekskantbolte (¼" x ½"), der fastgør
kontrolpanelets dæksel.

3. Løft kontrolpanelets dæksel og chokeren (Figur
14).
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g024737

Figur 14

1. Kontrolpanelets dæksel 2. Choker

4. Fjern den fremadrettede, runde prop fra
kontrolpanelets dæksel (Figur 15).

g025027

Figur 15

1. Fremadrettet, rund prop

Montering af hornkontakten
1. Skru kontramøtrikken på hoveddelen af

hornkontakten (Figur 16).

g361817

Figur 16

1. Hul (kontrolpanelets
dæksel)

3. Kontramøtrik

2. Roulettemøtrik 4. Hornkontakt

2. Sæt hornkontakten i hullet i kontrolpanelets
dæksel, og fastgør den med roulettemøtrikken.

3. Skru kontaktknappen på hornkontakten (Figur
17).

g361816

Figur 17

1. Kontaktknap 2. Hornkontakt

4. Tilslut ledningsnettets 2 klemmer mærket HORN
SWITCH (hornkontakt) med klemmerne på
hornkontakten (Figur 18).

g361818

Figur 18

1. Terminal med fladt stik
(hornkontakt)

2. Klemme på ledningsnettet
(mærket HORN SWITCH
(hornkontakt))

Montering af kontrolpanelet
1. Ret kontrolpanelets dæksel ind efter

sidekonsollen (Figur 19).
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g024744

Figur 19

1. Kontrolpanelets dæksel 2. Sidekonsol

2. Fastgør kontrolpanelets dæksel til sidekonsollen
med de 4 sekskantbolte (¼" x ½"), som du
fjernede i trin Afmontering af kontrolpanelet
(side 6).

3. Skru grebet på differentialelåsens stang.

5
Montering af sædelåsen
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Låsebeslag

1 Lås

1 Greb

1 Sekskantbolt (12 x 20 mm)

1 Låsemøtrik (12 mm)

Fremgangsmåde
1. Afmonter låseclipsen fra gaffelbolten (Figur 20).

g024767

Figur 20

1. Gaffelbolt 3. Låseclips
2. Fjeder 4. Lås

2. Afmonter gaffelbolten og fjederen fra låsen
(Figur 20).

3. Sæt gaffelbolten delvist gennem låsebeslaget
(Figur 21).

g024768

Figur 21

1. Gaffelbolt 3. Udvendig hjørnebeslag på
sædet

2. Låsebeslag

4. Ret låsebeslaget og gaffelbolten ind efter hullet
i det udvendige hjørnebeslag på sædet (Figur
21).

5. Ret hullerne i låsen ind efter hullerne i sædets
hjørnebeslag (Figur 22).
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g024777

Figur 22

1. Sædets hjørnebeslag 2. Lås

6. Flyt delvist gaffelbolten ind gennem hullet i
sædelåsen (Figur 23).

g024774

Figur 23

1. Gaffelbolt 2. Sædelås

7. Monter fjederen på gaffelbolten (Figur 24).

g024775

Figur 24

1. Gaffelbolt 2. Fjeder

8. Sæt gaffelbolten helt igennem hullerne i
sædelåsen og det indvendige hjørnebeslag på
sædet.

9. Fastgør låsebeslaget til det udvendige
hjørnebeslag på sædet med sekskantbolten
(12 x 20 mm) og låsemøtrikken (12 mm) som
vist i Figur 25.

g024776

Figur 25

1. Sekskantbolt (12 x 20 mm) 3. Sædets hjørnebeslag
2. Låsebeslag 4. Låsemøtrik (12 mm)

6
Montering af opbevarings-
poserne til personlige
værnemidler
Dele, der skal bruges til dette trin:

2 Opbevaringspose til personlige værnemidler

2 Ringbøjle

2 Monteringsbeslag

2 Bøjleskrue

4 Flangelåsemøtrik (⅜")

Fremgangsmåde
1. Indsæt en ringbøjle i opbevaringsposens

løbegang som vist i Figur 26.
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g361783

Figur 26

1. Ringbøjle 2. Ærme (opbevaringspose
til personlige værnemidler)

2. Gentag trin 1 for den anden ringbøjle og pose.
3. Monter monteringsbeslaget på styrtbøjlerøret

(Figur 27) med en bøjleskrue og 2
flangelåsemøtrikker (⅜").

Bemærk: Sørg for, at beslagets placering ikke
dækker mærkaterne på styrtbøjlen.

g361784

Figur 27

1. Bøjleskrue 3. Monteringsbeslag
2. Styrtbøjlerør 4. Flangelåsemøtrik (⅜")

4. Gentag trin 3 på den anden side af maskinen.
5. Sæt krogene på ringbøjlen ind i åbningerne i

monteringsbeslaget (Figur 28).

g361785

Figur 28

1. Krog (ringbøjle) 2. Rille (monteringsbeslag)

6. Gentag trin 5 på den anden side af maskinen.

7
Påsætning af mærkater på
maskinen
Dele, der skal bruges til dette trin:

2 Mærkat for bomløftepunkt

1 Mærkat for tankindhold

1 Bestemmelsesmærkat

Påsætning af mærkaterne for
bomløftepunkt
1. Find midten af en ydre bom mellem beslagene

som vist i Figur 29.

g024555

Figur 29

1. Mærkat for bomløftepunkt

2. Rengør overfladen på udliggerslangen på det
sted, du identificerede i trin 1, og sørg for, at
overfladen er fri for snavs, fedt eller andre
fremmedlegemer.

3. Fjern 1 af mærkaterne fra bagsiden, og klæb
mærkaten fast på bommens udliggerslange.

4. Gentag trin 1 til 3 på den anden bom.
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Påsætning af mærkaten for
tankindhold
Brug mærkatens overflade, der kan viskes ren, til at
registrere tankens indhold.

Sæt mærkaten for tankindhold på styrtbøjlen lige bag
førersædet.

Påsætning af bestemmelsesmær-
katen
1. Rengør overfladen på trinnet under

modelseriepladen og emissionsmærkaten.

g416817

Figur 30

2. Fjern bagfilmen fra bestemmelsesmærkaten, og
sæt mærkaten på trinnet.

3. Påsæt bestemmelsesmærkaten under
emissionsmærkaten.
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